




 

Gabarito Questão 2 

a) 𝑝 = $ 5;  𝑥(𝑝) = 175 𝑢𝑛𝑖𝑑𝑎𝑑𝑒𝑠.  

b) 𝑥𝑠(𝑝) = 70 𝑢𝑛𝑖𝑑𝑎𝑑𝑒𝑠. 

c) As consequências da imposição do preço máximo são apresentadas no gráfico 

abaixo: 

 

 
Sem preço máximo Com preço máximo 

Consequências do 

preço máximo 

Excedente do 

consumidor 
A + B + C + I ($ 3.062,50) 

A + B + F  

($ 2.310) 

F - C - I  

(-$ 752,50) 

Excedente do 

produtor 
G + F + E + H ($ 437,50) G ($ 70) 

- F - E - H  

(-$ 367,50) 

Benefício líquido 
A + B + C + I + G + F + E + H  

($ 3.500) 

A + B + F  

($ 2.380) 

- C - I - E - H  

(-$ 1.120) 

Peso morto Zero 
C + E + I + H  

($ 1.120) 

C + E + I + H  

($ 1.120) 

 

 












